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Ειςαγωγή 
 
Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ςυντάχκθκε, φςτερα από απόφαςθ του υλλόγου 

Διδαςκόντων του Νθπιαγωγείου με τθν Πράξθ 4θ/02-10-2024, με τθ ςυμμετοχι των μελϊν του 
Διοικθτικοφ υμβουλίου του υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων κακϊσ και εκπροςϊπου του Διμου. 

Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ βαςίηεται ςτθν ιςχφουςα νομοκεςία και ςτισ 
ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ  και είναι προςαρμοςμζνοσ ςτισ ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ 
λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου. 

Η τιρθςι του από όλουσ τουσ παράγοντεσ του ςχολείου (μακθτζσ/μακιτριεσ, εκπαιδευτικοφσ, 
γονείσ/κθδεμόνεσ, βοθκθτικό προςωπικό), με αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο τουσ, 
αποτελεί προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου. 

Βαςικοί ςτόχοι του Κανονιςμοφ είναι οι μακθτζσ/μακιτριεσ να διαμορφϊςουν τθν 
προςωπικότθτά τουσ, να διαπαιδαγωγθκοφν με τον καλφτερο δυνατό τρόπο αναπτφςςοντασ 
δεξιότθτεσ οι οποίεσ ζχουν βαςικό και κυρίαρχο ρόλο ςτθ μακθςιακι διαδικαςία και ταυτόχρονα 
αποτελοφν δεξιότθτεσ ηωισ, όπωσ θ δθμιουργικότθτα, ο αυτοζλεγχοσ, θ ςυναίςκθςθ τθσ ευκφνθσ, 
θ ςυνεργαςία, θ ενςυναίςκθςθ, θ αλλθλεγγφθ, ο αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ, θ αλλθλοκατανόθςθ, θ 
αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ, ο ςεβαςμόσ όλων ςε κοινοφσ ςυμφωνθμζνουσ κανόνεσ, θ 
περιβαλλοντικι ςυνείδθςθ, θ προςταςία τθσ υγείασ, κακϊσ και θ εδραίωςθ τθσ ιςότθτασ  και τθσ 
δθμοκρατίασ. 
 

1. Προςζλευςη – παραμονή ςτο Σχολείο και αποχϊρηςη από αυτό 
 

Τποδοχι των μακθτϊν και των μακθτριϊν ςτο ςχολείο: 8.15- 8:30. 
Λιξθ υποχρεωτικοφ προγράμματοσ-αποχϊρθςθ μακθτϊν και μακθτριϊν :13:00. 
Λιξθ του προαιρετικοφ ολοιμερου  προγράμματοσ-αποχϊρθςθ μακθτϊν  και μακθτριϊν :16:00 
 
τθν αρχι του πρϊτου τριμινου του διδακτικοφ ζτουσ και για διάςτθμα όχι μεγαλφτερου των δφο 
(2) εβδομάδων μπορεί να εφαρμόηεται ευζλικτο ωράριο παραμονισ ςτο Νθπιαγωγείο για 
προνιπια/νιπια που φοιτοφν για πρϊτθ φορά, προκειμζνου να διευκολυνκεί θ προςαρμογι τουσ. 
Σο ευζλικτο ωράριο κακορίηεται από τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ και τον φλλογο 
Διδαςκόντων/ουςϊν, ςε ςυνεργαςία με τουσ γονείσ ι τουσ κθδεμόνεσ του προνθπίου/νθπίου. 
Μετά τθν πάροδο των δφο (2) εβδομάδων, το ςφνολο των προνθπίων/νθπίων ακολουκεί κοινό 
ωράριο. 
Για λόγουσ αςφαλείασ των μακθτϊν/μακθτριϊν, αλλά και για τθν ομαλι λειτουργία του 
προγράμματοσ ,θ είςοδοσ του ςχολείου κα κλείνει ςτισ 8:40, ϊςτε να μθν παρακωλφεται το 
παιδαγωγικό ζργο του ςχολείου. 

Οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ ςε καμία περίπτωςθ δεν αποχωροφν από το ςχολείο πριν τθ λιξθ 
του ωραρίου. Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ 
ωραρίου ενθμερϊνεται ο γονζασ/κθδεμόνασ ι ο γονζασ/κθδεμόνασ ενθμερϊνει τθ Διεφκυνςθ του 
χολείου για να προςζλκει ςτο χολείο και να ςυνοδεφςει το παιδί ςτο ςπίτι του, αφοφ 
προθγουμζνωσ ςυμπλθρϊςει τθ ςχετικι υπεφκυνθ διλωςθ. Σα παιδιά παραδίδονται μόνο ςτουσ 
αναγραφόμενουσ ενιλικεσ ςτθν υπεφκυνθ διλωςθ προςζλευςθσ/αποχϊρθςθσ που ςυμπλιρωςαν 
οι γονείσ τουσ κατά τθν εγγραφι τουσ. Η ευκφνθ για τθν αςφάλεια των παιδιϊν μετά το ωράριο 
λειτουργίασ ανικει αποκλειςτικά ςτο γονζα ι κθδεμόνα. Οι γονείσ/κθδεμόνεσ είναι υποχρεωμζνοι 
να γνωρίηουν το ωράριο των παιδιϊν τουσ  

Ο εκπαιδευτικόσ υποδζχεται τουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ ςτθν είςοδο του Νθπιαγωγείου και 
οι γονείσ/κθδεμόνεσ-ςυνοδοί αποχωροφν αμζςωσ χωρίσ να τον απαςχολοφν. 
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ε περιπτϊςεισ δυςμενϊν καιρικϊν ςυνκθκϊν, το ςχολείο δφναται να τροποποιιςει τθ 
διαδικαςία προςζλευςθσ/αποχϊρθςθσ ϊςτε να μειωκεί ςτο ελάχιςτο θ ζκκεςθ γονζων και 
μακθτϊν ςτισ καιρικζσ ςυνκικεσ. 

Η φοίτθςθ είναι υποχρεωτικι ςτο νθπιαγωγείο. 
Η φοίτθςθ των μακθτϊν ςτα νθπιαγωγεία παρακολουκείται από τον εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ και 

καταγράφονται οι κακθμερινζσ απουςίεσ. Όταν ζνασ μακθτισ απουςιάηει ςυςτθματικά και 
αδικαιολόγθτα από το ςχολείο ο εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ επικοινωνεί άμεςα με τουσ 
γονείσ/κθδεμόνεσ. Εφόςον δεν επιλφεται το πρόβλθμα τθσ ςυςτθματικισ και αδικαιολόγθτθσ 
απουςίασ, αναηθτείται ο μακθτισ και θ οικογζνεια του μακθτι μζςω τθσ αςτυνομικισ και τθσ 
δθμοτικισ αρχισ κακϊσ και τθσ αρμόδιασ κοινωνικισ υπθρεςίασ. τισ περιπτϊςεισ που θ ανωτζρω 
αναηιτθςθ δεν φζρει αποτζλεςμα, αναφζρεται θ ςυςτθματικι και αδικαιολόγθτθ απουςία του 
μακθτι ςτον αρμόδιο Διευκυντι Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ και οι ενζργειεσ που ζχουν γίνει.  

Αν οι απουςίεσ του μακθτι του νθπιαγωγείου υπερβαίνουν τισ εκατό (100) ανά διδακτικό ζτοσ, θ 
βεβαίωςθ φοίτθςθσ για τθν εγγραφι ςτθν Αϋ Δθμοτικοφ χορθγείται με απόφαςθ του ςυλλόγου 
διδαςκόντων, που εκδίδεται φςτερα από ςφμφωνθ γνϊμθ του υντονιςτι Εκπαιδευτικοφ Ζργου 
Νθπιαγωγϊν. ε αντίκετθ περίπτωςθ ο μακθτισ επαναλαμβάνει τθ φοίτθςθ ςτο νθπιαγωγείο.  

 
    2.  Συμπεριφορά μαθητϊν/τριϊν - Παιδαγωγικόσ ζλεγχοσ 
 

Οι μαθητζσ/μαθήτριεσ 

 Επιδεικνφουν ςεβαςμό, με τθ ςτάςθ τουσ, προσ κάκε μζλοστθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

 Κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων τθροφν τουσ κανόνεσ τθσ τάξθσ, ςυμμετζχουν ενεργά ςτθ 
διαμόρφωςθ και λιψθ αποφάςεων για κζματα που αφοροφν τουσ ίδιουσ. 

 Προςζχουν ϊςτε να διατθροφν κακαροφσ όλουσ τουσ χϊρουσ και δείχνουν ενδιαφζρον για τθν 
υλικι περιουςία του ςχολείου. 

 Αποφεφγουν τθν άςκθςθ οποιαςδιποτε μορφισ βίασ (ςωματικι, λεκτικι ι ψυχολογικι). 
 
Ο εκπαιδευτικόσ 

 Προετοιμάηει κακθμερινά και οργανϊνει τθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, εφαρμόηοντασ 
ςφγχρονεσ και κατάλλθλεσ μεκόδουσ διδαςκαλίασ, με βάςθ τισ ανάγκεσ και ιδιαιτερότθτεσ των 
μακθτϊν/μακθτριϊν. 

 υνεργάηεται με τουσ μακθτζσ/μακιτριεσ, ςζβεται τθν προςωπικότθτά τουσ, καλλιεργεί και 
εμπνζει ς’ αυτοφσ,  κυρίωσ  με το παράδειγμά του, δθμοκρατικι ςυμπεριφορά και καλλιεργεί 
τισ αρχζσ και το πνεφμα αλλθλεγγφθσ και ςυλλογικότθτασ. 

Σο γεφμα των μακθτϊν/τριϊν παραςκευάηεται ςτο ςπίτι με ευκφνθ των γονζων/κθδεμόνων 
τουσ. Ο/Η νθπιαγωγόσ ςτο Ολοιμερο Πρόγραμμα του Νθπιαγωγείου βοθκά και κακοδθγεί 
τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ ϊςτε να αποκτιςουν τισ απαραίτθτεσ δεξιότθτεσ που αφοροφν ςτθ 
διαδικαςία του γεφματοσ και να εξυπθρετοφνται αυτόνομα. ε κάκε περίπτωςθ δίνεται 
ιδιαίτερθ προςοχι ςτουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ μζχρι να αποκτιςουν τισ απαραίτθτεσ δεξιότθτεσ 
αυτοεξυπθρζτθςθσ. 

Σα κζματα αποκλίνουςασ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/μακθτριϊν ςτο Νθπιαγωγείο αποτελοφν 
αντικείμενο ςυνεργαςίασ του εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με τθν υντονίςτρια Εκπαιδευτικοφ Ζργου, 
προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςι τουσ. 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται από το χολείο για τθν όποια μθ αποδεκτι ςυμπεριφορά 
των παιδιϊν τουσ.  

Για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ, που πρόκειται να φοιτιςουν ςτο Νθπιαγωγείο και από ςχετικι 
ιατρικι γνωμάτευςθ προκφπτει θ ανάγκθ λιψθσ μζτρων πρϊιμθσ εκπαιδευτικισ και 
υποςτθρικτικισ παρζμβαςθσ, οι γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ δφνανται να υποβάλουν αίτθςθ ςτο 
αρμόδιο ΚΕ.Δ.Α..Τ. για τθ διερεφνθςθ και αξιολόγθςθ των εκπαιδευτικϊν και ψυχοκοινωνικϊν 
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αναγκϊν των μακθτϊν/τριϊν, από τον επτζμβριο προ του ζτουσ τθσ πρϊτθσ εγγραφισ τουσ ςτο 
Νθπιαγωγείο, προκειμζνου να λθφκοφν εγκαίρωσ εξατομικευμζνα μζτρα υποςτιριξθσ αυτϊν και 
των οικογενειϊν τουσ με τθν ζναρξθ τθσ φοίτθςθσ των μακθτϊν/τριϊν ςτθν οικεία ςχολικι μονάδα 
ςφμφωνα με το άρκρο 229 του ν. 4823/2021 (Α’136). 
 

3. Πρόληψη φαινομζνων Βίασ και Σχολικοφ εκφοβιςμοφ 
 

H ανάπτυξθ κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ διαδικαςίασ 
πρόλθψθσ ι/και αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ, εξαναγκαςμοφ και ςχολικοφ 
εκφοβιςμοφ.  

Ιδιαίτερθ προςπάκεια καταβάλλεται ςτθν ενςωμάτωςθ  παιδιϊν με ειδικζσ ανάγκεσ, αλλοδαπϊν 
μακθτϊν  και μακθτϊν από ευπακείσ ομάδεσ . 
Χαρακτθριςτικά του κετικοφ και υγιοφσ ςχολικοφ κλίματοσ είναι ο αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ, θ αποδοχι 
τθσ διαφορετικότθτασ, θ προϊκθςθ τθσ ςυνεργαςίασ  με Φορείσ και θ ςυνεργαςία του χολείου με 
τθν οικογζνεια. 
 

4. Σχολικζσ Εκδηλϊςεισ - Δραςτηριότητεσ 
 

Σο χολείο οργανϊνει μια ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων, που ςτόχο ζχουν τθ ςφνδεςθ 
ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, τον εμπλουτιςμό των υπαρχουςϊν γνϊςεων των 
μακθτϊν/μακθτριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ και τθν ευαιςκθτοποίθςι τουσ ςε κοινωνικά 
κζματα.  
 

5. Συνεργαςία Σχολείου - Οικογζνειασ - Συλλόγου Γονζων/Κηδεμόνων 
 

Σο νθπιαγωγείο βρίςκεται ςε αγαςτι ςυνεργαςία με τθν οικογζνεια του μακθτι/τθσ μακιτριασ 
και  με τον φλλογο Γονζων/Κθδεμόνων.   

Οι ςυναντιςεισ για ενθμζρωςθ των γονζων/κθδεμόνων  γίνονται ςε ηθτιματα που 
αφοροφν ςτθν εφρυκμθ λειτουργία του ςχολείου και ςτθν αγωγι και  πρόοδο των 
μακθτϊν/μακθτριϊν. Κάκε φορά που δθμιουργείται κζμα το οποίο ςχετίηεται με ςυγκεκριμζνο 
μακθτι/ςυγκεκριμζνθ μακιτρια, ο πρϊτοσ που κα πρζπει να ενθμερωκεί ςχετικά είναι ο 
γονζασ/κθδεμόνασ, ο οποίοσ κα πρζπει να ςυνεργαςτεί με το χολείο. 

Ζνα ανοιχτό ςτθν κοινωνία, ςυνεργατικό και δθμοκρατικό ςχολείο ζχει ανάγκθ από τθ ςφμπραξθ 

όλων των μελϊν τθσ εκπαιδευτικισ κοινότθτασ− μακθτϊν/μακθτριϊν, γονζων, εκπαιδευτικϊν και 

υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων. 

 Όποιοσ ειςζρχεται ςτον χϊρο του νθπιαγωγείου και με οποιονδιποτε τρόπο, ιδίωσ με 

φωναςκίεσ, κόρυβο, φβρεισ ι απειλζσ κατά του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ, εργαηομζνων, 

υπαλλιλων ι μακθτϊν διαταράςςει τθ λειτουργία του τιμωρείται με ποινι φυλάκιςθσ 

τουλάχιςτον ενόσ (1) ζτουσ και χρθματικι ποινι και αν θ πράξθ ςυνδζεται με πρόκλθςθ 

βιαιοπραγίασ, με ποινι φυλάκιςθσ τουλάχιςτον δφο (2) ετϊν και χρθματικι ποινι. 

 

6.    Νζα ψηφιακά εργαλεία    
 

1. Ψηφιακή Βεβαίωςη Φοίτηςησ 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν/τριϊν ζχουν τθ δυνατότθτα ζκδοςθσ Βεβαίωςθσ Φοίτθςθσ 

των εξαρτϊμενων τζκνων τουσ μζςω τθσ Ενιαίασ Ψθφιακισ Πφλθσ τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ 

(https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school).  

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school
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2. Ψηφιακή Πλατφόρμα για την αντιμετϊπιςη τησ ενδοςχολικήσ βίασ και των φαινομζνων 

εκφοβιςμοφ 

Για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ ενδοςχολικισ βίασ και του εκφοβιςμοφ ζχει δθμιουργθκεί ειδικι 

ψθφιακι πλατφόρμα για υποβολι καταγγελιϊν (https://stop-bullying.gov.gr/).  

τθ ςυγκεκριμζνθ πλατφόρμα ζχουν πρόςβαςθ μακθτζσ και γονείσ, κακϊσ και όςοι ζχουν τθν 

επιμζλεια μακθτϊν/τριϊν, οι οποίοι δφνανται να υποβάλουν αναφορζσ. 

3. Ψηφιακή Ενημζρωςη γονζων/κηδεμόνων 

Δίνεται θ δυνατότθτα ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ να ενθμερϊνονται θλεκτρονικά για τισ απουςίεσ 

μζςω τθσ θλεκτρονικισ εφαρμογισ «e-Parents» (https://eschools.minedu.gov.gr/login).  

Η πλατφόρμα κα δϊςει ςτον/ςτθν πολίτθ-κθδεμόνα ζνα ηωντανό και μόνιμο δίαυλο 

επικοινωνίασ με το ςχολείο, μζςω του οποίου ο/θ κθδεμόνασ κα αλλθλοεπιδρά με τθν ςχολικι 

μονάδα. Οι διακζςιμεσ υπθρεςίεσ που περιλαμβάνονται ςτθν πρϊτθ ζκδοςθ του υποςυςτιματοσ 

«e-Parents» οργανωμζνεσ ανά ρόλο χριςτθ είναι οι εξισ: Ανακοινϊςεισ και Ειδοποιιςεισ χολικισ 

Μονάδασ, Απουςίεσ Μακθτι. 

 
7. Ποιότητα του ςχολικοφ χϊρου 

Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του ςχολείου είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ τθσ ευκφνθσ ςτουσ/ςτισ 

μακθτζσ/ τριεσ ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου. Κακαρά και ςυντθρθμζνα κτίρια -

αίκουςεσ, εργαςτιρια, παραρτιματα, ο αφλειοσ χϊροσ- διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα χϊρο 

μζςα ςτον οποίο είναι δυνατόν να καλλιεργθκεί θ ψυχι του/τισ μακθτι/τριασ. Φκορζσ, ηθμιζσ και 

κακι χριςθ τθσ περιουςίασ του ςχολείου αποδυναμϊνουν τισ εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και 

οδθγοφν ςτθν αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ περιουςίασ. τισ περιπτϊςεισ εκείνεσ, όπου 

αποδεδειγμζνα θ φκορά/καταςτροφι, μερικι ι ολικι, ςχολικϊν κτιρίων, χϊρων και 

παραρτθμάτων αυτϊν, κακϊσ και υλικοτεχνικισ υποδομισ και εξοπλιςμοφ εντόσ αυτϊν, 

αποδίδεται ςε ςυγκεκριμζνο/θ μακθτι/τρια, ο/θ τελευταίοσ/α ελζγχεται για τθ ςυμπεριφορά αυτι 

και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον γονζα/κθδεμόνα του/τθσ ι τον/τθν ίδιο/ίδια, αν είναι 

ενιλικοσ/θ. υγκεκριμζνα, θ Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ καλεί τον ίδιο τον/τθ μακθτι/τρια 

που είναι ενιλικοσ/θ ι τον γονζα/κθδεμόνα/αςκοφντα τθν επιμζλεια ςτον οποίο αποδεδειγμζνα 

αποδίδεται θ ηθμία και του ηθτάει να τθν αποκαταςτιςει, μζςα ςε προκεςμία πζντε (5) θμερϊν. 

τθν περίπτωςθ που δθλϊςουν ότι δεν προτίκενται να αποκαταςτιςουν τθ ηθμία, τότε θ 

Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ το γνωςτοποιεί ςτον οικείο Διμο ι ςτθ χολικι Επιτροπι, 

ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 28 του ν. 5056/2023.  

το πρϊτο δεκαιμερο τθσ ζναρξθσ του ςχολικοφ ζτουσ, ο Προϊςτάμενοσ  του Νθπιαγωγείου ςε 

ςυνεργαςία με τον φλλογο Διδαςκόντων προβαίνουν ςε όλεσ τισ απαιτοφμενεσ ενζργειεσ που 

προβλζπονται πριν από τον ςειςμό κακϊσ και ςτον προγραμματιςμό και υλοποίθςθ των 

απαραίτθτων αςκιςεων ετοιμότθτασ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ και επικαιροποιοφν τον 

«Εςωτερικό Κανονιςμό χολικισ Μονάδασ (ΔΑΙ) και Μνθμόνιο Ενεργειϊν για τθ διαχείριςθ 

πυρκαγιϊν, ακραίων καιρικϊν φαινομζνων, τεχνολογικϊν καταςτροφϊν και ΧΒΡΠ περιςτατικϊν», 

και ενθμερϊνουν τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ και τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ για τουσ βαςικοφσ κανόνεσ και 

τρόπουσ αντίδραςθσ κατά τθν εκδιλωςθ των φαινομζνων.  

 

 

 

https://stop-bullying.gov.gr/
https://eschools.minedu.gov.gr/login
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   Ιςχφσ Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ  
 
Θζματα που ανακφπτουν ςτθν εκπαιδευτικι κακθμερινότθτα και δεν προβλζπονται από τον 
Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ από τον Προϊςτάμενο του Νθπιαγωγείου 
ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν κείμενθ εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε 
πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν και μακθτριϊν ενθμερϊνονται με κάκε πρόςφορο μζςο, 
ζντυπο ι θλεκτρονικό, ςχετικά με τον κανονιςμό του Νθπιαγωγείου. 

 
 
                Ποδοχϊρι, 02 Οκτωβρίου    2024 

   
  Ο Προϊςτάμενοσ του Νθπιαγωγείου 

 
     Μαργαρίτθσ αμαράσ 
 
 
 

Εγκρίνεται 

 

    Η υντονίςτρια Εκπαιδευτικοφ Ζργου ΠΕ60 
 
 
 
 
 
 

     Γρθγοριάδου Ευκαλία 

 

Η Διευκφντρια Εκπαίδευςθσ 
 
 
 
 
 
                 Γαϊτανίδου Ακαναςία 
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